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Αθήνα, 5 Δεκεμβρίου 2012

κ. Υπουργέ

Γνωρίζετε πολύ καλά τα θέματα των Δικαστικών Υπαλλήλων, είτε από τις μέχρι σήμερα
συναντήσεις Σας με το ΔΣ της ΟΔΥΕ, είτε από την μακρόχρονη δραστηριότητά Σας ως
μάχιμος δικηγόρος. Ως εκ τούτου θεωρούμε πλεονασμό να τα επαναλάβουμε.
Θεωρήσαμε σκόπιμο, σε τούτη την κομβική στιγμή για τον κλάδο μας, να
επικοινωνήσουμε μαζί Σας για τρία καυτά θέματα που μας απασχολούν και που στο
παρελθόν έχετε εκφράσει την θετική Σας βούληση.

1. ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Εν όψει της εφαρμογής της κινητικότητας στο Δημόσιο θα θέλαμε να εκθέσουμε τις
θέσεις μας. Ξεκαθαρίζουμε εξ αρχής ότι δεν είμαστε κατά κανενός εργαζόμενου και
πιστεύουμε ακράδαντα ότι ΟΛΟΙ έχουν δικαίωμα στην εργασία. Για το λόγο αυτό
κρίνουμε σκόπιμο να Σας επισημάνουμε ότι η στελέχωση των υπηρεσιών θα πρέπει να
ξεκινήσει από την απορρόφηση όλων των επιτυχόντων του διαγωνισμού και τούτο
γιατί:
i) Είναι επιτυχόντες ειδικού – για τη θέση Δικαστικού Υπαλλήλου -  διαγωνισμού. ii)
Είναι όλοι τους νέοι με όρεξη για δουλειά και έχουν επενδύσει το μέλλον τους στο ΝΑΙ
της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, iii) η μετακίνηση ατόμων ΙΔΑΧ από
τον υπόλοιπο Δημόσιο τομέα στα Δικαστήρια κινείτε στα όρια της νομιμότητας (άρθρο
92 Συντάγματος) και ενδέχεται να δημιουργηθούν δυσλειτουργίες με την μετακίνησή
τους, iv) Οι ΙΔΑΧ μπορούν να μετακινηθούν και σε άλλες υπηρεσίες του Δημοσίου, εν
αντιθέσει με τους επιτυχόντες οι οποίοι μπορούν να απορροφηθούν μόνο από τις
Δικαστικές υπηρεσίες. Μετά από αυτά θεωρούμε ότι ΠΡΑΞΗ ΔΙΚΑΙΟΥ είναι η
απορρόφηση των επιτυχόντων του διαγωνισμού στις δικαστικές υπηρεσίες. Κρίνουμε,
λοιπόν σκόπιμο, αν για οποιοδήποτε λόγο δεν συζητηθεί στη Βουλή το προωθούμενο
νομοσχέδιο του Υπουργείου Δικαιοσύνης μέχρι τέλους του έτους να κατατεθεί
τροπολογία σε άλλο νομοσχέδιο για την επέκταση ισχύος του πίνακα επιτυχόντων
μέχρι 31-12-2013.  Μακριά από εμάς η άποψη ότι δεν θέλουμε τους ΙΔΑΧ, πιστεύουμε
όμως ότι θα πρέπει να προηγηθούν οι επιτυχόντες του διαγωνισμού.

2. ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ
Γνωρίζεται πολύ καλά ότι οι συνάδελφοί μας επιμελητές των Δικαστηρίων επιδίδουν
δικόγραφα με δικά τους μέσα μετακίνησης, εξυπηρετούν ουσιαστικά το δημόσιο χωρίς
αυτό να αναγνωρίζει την υποχρέωσή του απέναντι σ’ αυτούς. Φανταστείτε τι μπορεί να
συμβεί αν, οργανωμένα οι επιμελητές των Δικαστηρίων όλης της χώρας, αποφασίσουν
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να επιδίδουν δικόγραφα κάνοντας χρήση των ΜΜΜ και όχι των ατομικών τους μέσων
μετακίνησης. Η προσπάθεια του τ. υπουργού οικονομικών να δώσει επίδομα κίνησης
στους επιμελητές των δικαστηρίων προσέκρουσε – όπως μας είπαν - στον Τόμσεν της
Τρόϊκα. Βέβαια θα πρέπει να παραδεχτούμε ότι μέχρι πρότινος απευθυνόμασταν σε
«ώτα μη ακουόντων». Θεωρούμε ότι τα έξοδα κίνησης των επιμελητών καλύπτονται με
ένα ποσό της τάξης των εκατό (100) ευρώ το μήνα.

3. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Από την πρώτη ημέρα ανάληψης των καθηκόντων σας, Σας αναλύθηκε από το ΔΣ της
ΟΔΥΕ το θέμα του βαθμολογίου των Δικαστικών υπαλλήλων και η δυσλειτουργία των
υπηρεσιών που επήλθε από την ψήφιση αυτού του – κατ’ εμάς - εκτρώματος.
Αποδεχθήκατε από την πρώτη μας συνάντηση ότι οι δικαστικοί υπάλληλοι χρήζουν –
ως εκ της θέσεως τους στην απονομή της Δικαιοσύνης - ξεχωριστού βαθμολογίου, (και
μισθολογίου υποστηρίζουμε εμείς γι’ αυτό άλλωστε έχουμε προσφύγει στη δικαιοσύνη
5.000 εργαζόμενοι). Θεωρούμε ότι η διάταξη την οποία έχετε επεξεργαστεί θα ψηφιστεί
στο νομοσχέδιο το οποίο προωθείτε προς συζήτηση στη Βουλή. Είναι αίτημα του
συνόλου των Δικαστικών Υπαλλήλων και ως καλός γνώστης των θεμάτων μας
πιστεύουμε ότι θα το υλοποιήσετε.

κ. Υπουργέ

Με την ανάληψη των καθηκόντων Σας, αυξήθηκαν οι προσδοκίες των  Δικαστικών
Υπάλληλων για την λύση θεμάτων που αποτελούν παθογένεια στη λειτουργία της
Δικαιοσύνης και αυτό γιατί στη θέση του επικεφαλής της βρεθήκατε εσείς, ένας
άνθρωπος με βαθειά γνώση των θεμάτων και απ’ ότι αποδεικνύεται καθημερινά με
βούληση για την επιτάχυνση των διαδικασιών στα Δικαστήρια. Η τελευταία
παράγραφος δεν αποτελεί κολακεία, – άλλωστε ως συνδικαλιστική παράταξη δεν
κολακεύσαμε και δεν θα κολακεύσουμε ποτέ και κανέναν - είναι η κοινή γνώμη των
Δικαστικών Υπαλλήλων και την μεταφέρουμε.

Στη διάθεσή Σας για την επίτευξη των κοινών μας στόχων

Για τη Γραμματεία του
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